
 

Результаты анкетирования родителей (законных представителей) воспитанников по теме 

«Бережем природу, сортируем мусор» 

Рамках мероприятий по вопросу формирования экологической культуры и 

обращения с твердыми коммунальными отходами среди родителей (законных 

представителей) воспитанников проведено анкетирование в котором приняли участие 119 

человек. Родители отвечали на следующие вопросы:  

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

6. Знаете ли вы, чем опасны бытовые отходы? 

На вопрос, «Знаете ли вы, чем опасны бытовые отходы?», все респонденты сошлись во 

мнении, что бытовой мусор приносит вред окружающей среде, выделяет токсичные 

вещества, легко воспламеняется, наносит вред здоровью. 

 



 

8. Как вы поступаете с отходами после различных прогулок на природу? 

На восьмой вопрос все участники опроса ответили, что убирают мусор за собой, оставляя 

территорию чистой. 

 

 



 

 

 

Можно сделать следующий вывод, что большая часть родителей (законных 

представителей) владеет знаниями о правилах обращения с твердыми коммунальными 

отходами.  

Рекомендация – консультация "СОРТИРУЙ ОТХОДЫ- БЕРЕГИ ПРИРОДУ" 

https://189131.selcdn.ru/leonardo/uploadsForSiteId/113353/content/5c5f0ec8-e433-4803-

aca2-53f1685c77e1.pdf 

Старший воспитатель Окропиридзе О.В.  
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